



星妈: **曾恺琰**

星宝: 出生才 10 天, 没取名

当妈大日子: 2014 年 5 月 2 日

- ♥ 原来女神是奉子成婚啊。
- (√ 可不是嘛, 而且是闪婚。)
- ♥ 怀孕7个多月时, 从背影还很难看出是孕妇。
- (√ 除了惊叹没有别的形容词了……)
- ♥ 既然身形这么好, 那么会在不久的将来重上银幕。
- (× 暂时别指望了, 人家都考虑歇影了呢!)

“苗条到底”妈妈 曾恺琰

“J女郎”曾恺琰去年12月爆出闪婚消息, 她嫁给了大自己17岁、身上上亿的经纪公司老板陈冠宇, 和婚讯一同公开的还有一则喜讯: 夫妇俩将于今年5月迎来宝宝。

粉丝们掐指一算, 哦, 宣布婚讯时, 这个新嫁娘已有4个多月身孕。

怀孕6个多月时, 她在微博晒出大肚照, 肚子上写着“Baby inside”, 网友关心的却是: “你怎么还是一样瘦!” 7个多月时, 她为杂志拍封面, 脱掉厚重大衣后身形照样纤瘦, 从背影很难看出是孕妇, 她却澄清: “其实我已经胖七八公斤了!” 孕期8个多月时, 她搞笑地说最开心的是不用怕有肚腩——肚子不明显甚至让这个星妈咪有了小小的困扰, 怕被不知情的路人撞到, 因此她考虑穿“紧身衣”出门, 让人一眼就看出她是个孕妇。

孕期的曾恺琰, 初期过敏严重、轻微水肿, 进入中期后食欲变好, 到了后期甚至要特别控制饮食, 避免吃太多。5月2日, 她如期产下“好动的女娃”。曾恺琰经纪人公布的数字简直要让粉丝惊呼“女神威武”了——直至生产, 这个星妈咪都只在原来的体重基础上增加了八九公斤, 而且平常喜欢自己下厨, “对宝宝有帮助的会多吃, 像是蛋白质等, 平常就少吃淀粉。”

目前, 曾恺琰还在坐月子, 已经透过经纪人明确对外表态: 未来她将以家庭为重, 主要以拍广告及出席活动为主, 暂时没有拍戏的打算。



母亲节, 曾恺琰说

记者: 母亲节来了, 你想对女儿说什么?

曾恺琰: 陈小妹, 你搞得妈妈我好累啊……可是妈妈还是很爱你哦!

记者: 想对你自己的妈妈说什么呢?

曾恺琰: 妈妈, 我更爱你了, 母亲节快乐!



↑ 5月2日
“我的天使, 我的母亲节礼物。”

← 4月15日
“倒计时, 低头看不见脚趾……期待与你相见!”

星妈: **梁静茹**

星宝: Anderson 赵

当妈大日子: 2014 年 4 月 18 日

“乖乖听话”妈妈 梁静茹

梁静茹当上星妈咪的喜悦最早由老公赵元同在微博公布, 4月18日, 他在网上晒出了孩子出生时留下的足印, 说“今天来报到的小Anderson赵, 妈妈跟Baby都很好!” 他大赞妻子很勇敢, Anderson赵的妈咪“真的很伟大”。

去年10月, 吴佩慈第一个泄密说梁静茹怀孕, 紧接着, 梁静茹老公就晒起了乐高玩具, 兴奋地说家里将迎来新成员和自己抢玩具。

怀孕4个多月时, 梁静茹在微博感叹: “突然好想表演的日子, 但还是跟宝宝一起当个乖宝宝。” 当上妈咪的她真的很乖——去年初梁静茹在接受采访时就透露, 接下来会推掉手中工作, 将和老公到美国度假, “积极造人”。不久即告成功。

怀孕后, 梁静茹即时暂停了所有商演, 安心待产, 手头只有一个没法推掉的饮料广告合约, 厂家为了体恤这位孕妈咪, 不惜拉大队专程去台湾拍摄, 而且答应只拍她喝饮料的特写镜头, 不会曝光她的孕肚肚。除了偶尔工作, 这位星妈咪的待产生活很是滋润, 空了就回马来西亚, 让梁妈妈帮自己补身; 约上好友许茹芸去看品冠的孩子, 提前滋养母爱; 更是早就准备好了婴儿用品。老公赵元同的勤劳程度丝毫不亚于她, 晒亲子鞋、晒玩具、晒童车, 夫妇俩都迫不及待想要迎接新生命。

产后一直在休养的梁静茹不忘和粉丝互动, 8日一早就在微博晒出的素颜自拍图, 有结束月子的迹象, 中午又当众撒娇说“想进录音室录新歌”, 惹得热心粉丝连连嘱咐她“休息好再说”。不过, 比较让粉丝放心的新闻是: 梁静茹将作为《中国好声音》第三季的特别嘉宾, 和胜出的学员一道参加6月份的年度终极汇演, 作为产后复出的第一次公开亮相。

- ♥ 梁静茹那么忙, 整天演出, 所以“小Anderson赵”来得是意料之外啊。
- (× 妈咪爹地计划了好久了, 专程到美国度假造人)
- ♥ “小Anderson赵”虽然是在妈咪肚子里, 可爹地赵元同也很积极地晒图。
- (√ 那是, 最早承认有喜的是他, 最先公布产子的也是他。)
- ♥ 今年都难得在公开场合见到梁静茹了。
- (× 星妈咪, 6月就能见!)



4月27日
此刻感觉真的好幸福呢。



4月29日
坐月子第11天, 没洗头。

“运动健将”妈妈 孙燕姿

星妈: **孙燕姿**

星宝: 网友叫他“纳小子”

当妈大日子: 2012 年 10 月 30 日

- ♥ 这个妈咪那么苗条, 孕期也吃不下太多东西吧。
- (× 依旧忘不了喜欢的甜食。)
- ♥ 一得知怀孕就安心停下了所有工作。
- (√ 因为要忙着健身啊, 忙着上育婴课啊。)

一年半前, 孙燕姿在新加坡待产, 34岁的她在Twitter首度以英文写下怀胎9个月的心路历程, 直言胖了12公斤, 1周训练5天, 包括健走和游泳, 她说: “是, 我非常兴奋! 我张开强壮的手臂等待着!”

孙燕姿怀孕后, 暂停一切工作养胎, 成了“话痨”星妈咪, 早上吃完香肠和松饼加蛋早餐后, 她调皮地发Twitter: “我3点就醒了, 这叫做动物母性。” 她说自己常在健身房跑步机上像乌龟一样慢走; 说热衷于折叠小孩衣服; 抱怨自己的活动能力减半, 不能“优雅地坐着”; 甚至连吃什么也要搞民意调查: 是吃喜欢的甜食呢, 还是听营养师的话吃瘦肉……Blablabla, 其乐融融。

2013年3月, 过了半年相夫教子生活的星妈咪孙燕姿产后首次露面, 不仅已经完全修身, 而且身材更加傲人, 尽管还差4公斤才达到昔日43公斤的纸片人身材, 但她笑说每天追着儿子跑, 不担心瘦不回来。果然, 从今年1月持续至今的克卜勒巡演上, 孙燕姿越唱越高, 越战越勇, 这是遛儿子给练出的体力吧, 哈哈! 南都供稿



← 2012年10月22日
“我在等你。”
→ 2012年12月11日
“好想带小子出去奔跑。但他想睡觉。”

